

Воспитанница средней группы Щелкунова Мила и её воспитатель Анна Константиновна приняли участие в конкурсе рисунков «Со светофоровой наукой по зимним дорогам детства», организованный фондом поддержки детей, пострадавших в ДТП, имени Натальи Едыгиной. Мы гордимся тем, что Мила заняла 1 место! Её талант и креативность стали ярким примером того, как важно соблюдать безопасность на дорогах, особенно в зимний период. Поздравляем Милу с этой замечательной победой и желаем ей дальнейших успехов в творчестве!

[Фото](#)